
 

  

 0202 ديسمبر                       متوسط              ثالثةالالمستوى : 
 د11سا و1المدة :      في مادة الرياضيات ولفصل الألل الأول فرضال   

 :20الموضوع 

 ن(7) : التمرين الأول

 أنقل الجدول و أتممه  -1

× x 𝒙قيمة  x إشارة العبارة (−𝟔) = 𝟑𝟔   𝒙 ÷ (−𝟑) =  −𝟐𝟏   (−𝟐) × (−𝟒) × 𝒙 × (−𝟏) =  −𝟏𝟔   

𝑨 بتمعن  Aأحسب العبارة  -0 =  −𝟐𝟎 +  [(−𝟑) × (−𝟕 + 𝟑) − 𝟏𝟔] ÷ 𝟐 

 

  ن(6) : التمرين الثاني

𝑨  : أحسب ثم بسط كلا مما يلي -1 =  𝟐𝟑 − 𝟑𝟒 + 𝟐𝟔       ;       𝑩 =  𝟐𝟑 × 𝟏𝟏      ;           𝑪 =  𝟗𝟒  ÷ (𝟒 − 𝟏𝟑𝟓 ) 
 

                                                             𝑫 =  𝟑𝟕 − 𝟓𝟕 × 𝟏𝟏𝟐          

𝟏𝟓𝟏𝟒 : قارن بين كل كسرين -2 𝟑𝟒𝟐𝟗𝟒      ;         𝟏𝟓𝟗 و      𝟗𝟐𝟓𝟏𝟐𝟑 و 

 ن(7) : لثالتمرين الثا

 تأمل في الشكل المقابل 

𝐂𝐎𝐃̂أثبت أن  -1 = 𝑨𝑶𝑩̂  

 مثلثان COD  و AOBبين أن  -2

 متقايسان
 ABCDإستنتج نوع الرباعي  -3
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 التصحيح النموذجي للفرض الأول للفصل الأول في
 مادة الرياضيات

 

 ن(7) : التمرين الأول

 

× x 𝒙قيمة  xإشارة  العبارة (−𝟔) = 𝟑𝟔 − −𝟔 𝒙 ÷ (−𝟑) =  −𝟐𝟏 + +𝟔𝟑 (−𝟐) × (−𝟒) × 𝒙 × (−𝟏) =  −𝟏𝟔 + +𝟐 

 

A :  𝑨حساب العبارة  - = −𝟐𝟎 + [(−𝟑) × (−𝟕 + 𝟑) − 𝟏𝟔] ÷ 𝟐 𝑨 = −𝟐𝟎 + [−𝟑 × (−𝟒) − 𝟏𝟔] ÷ 𝟐 𝑨 = −𝟐𝟎 + (+𝟏𝟐 − 𝟏𝟔) ÷ 𝟐 𝑨 = −𝟐𝟎 + (−𝟒) ÷ 𝟐 𝑨 = −𝟐𝟎 − 𝟐 𝑨 = −𝟐𝟐 

 ن(6) : التمرين الثاني

1-  

A  𝑨حساب   = 𝟐𝟑 − 𝟑𝟒 + 𝟐𝟔 

𝑨 = 𝟐×𝟒𝟑×𝟒 − 𝟑×𝟑𝟒×𝟑 + 𝟐×𝟐𝟔×𝟐 𝑨 = 𝟖𝟏𝟐 − 𝟗𝟏𝟐 + 𝟒𝟏𝟐 𝑨 = 𝟖−𝟗+𝟒𝟏𝟐 𝑨 = 𝟑𝟏𝟐 = 𝟏𝟒 
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B :  𝑩حساب  = 𝟐𝟑 × 𝟏𝟏 𝑩 = 𝟐×𝟏𝟏𝟑 𝑩 = 𝟐𝟐𝟑 

C :  𝑪حساب  = 𝟗𝟒 ÷ (𝟒 − 𝟏𝟑𝟓 ) 𝑪 = 𝟗𝟒 ÷ (𝟒×𝟓𝟏×𝟓 − 𝟏𝟑𝟓 ) 𝑪 = 𝟗𝟒 ÷ (𝟐𝟎−𝟏𝟑𝟓 ) 𝑪 = 𝟗𝟒 ÷ 𝟕𝟓 𝑪 = 𝟗𝟒 × 𝟓𝟕 𝑪 = 𝟒𝟓𝟐𝟖 

D :  𝐃حساب  = 𝟏𝟑 − 𝟏𝟑 × 𝟒𝟕 𝑫 = 𝟏𝟑 − 𝟏×𝟒𝟑×𝟕 𝑫 = 𝟏𝟑 − 𝟒𝟐𝟏 𝑫 = 𝟏×𝟕𝟑×𝟕 − 𝟒𝟐𝟏 𝑫 = 𝟕𝟐𝟏 − 𝟒𝟐𝟏 𝑫 = 𝟑𝟐𝟏 = 𝟏𝟕 

 نلاحظ أن للكسران نفس البسط  -0

 إذن أكبرهما هو الذي مقامه أصغر 
𝟏𝟓𝟗  : أي  > 𝟏𝟓𝟏𝟒 

𝟑𝟒𝟐  : لدينا   × 𝟏𝟐𝟑 < 925 × 94 
𝟒𝟐𝟎𝟔𝟔 : أي < 86950 
𝟑𝟒𝟐𝟗𝟒 : إذن < 𝟗𝟐𝟓𝟏𝟐𝟑 
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 ن(7) : لثالتمرين الثا

 زاويتين متقابلتين بالرأس   𝑪𝑶𝑫̂ و 𝑨𝑶𝑩̂ : لدينا -1

 إذن الزاويتين متقايستين ) حسب خاصية التقابل بالرأس( 
𝑨𝑶𝑩̂ : و منه =  𝑪𝑶𝑫̂  

  : لدينا -0

OA=OC=r 

  OB=OD=r  و
𝑨𝑶𝑩̂و  =  𝑪𝑶𝑫̂   

 مثلثين متقايسين COD  و AOB : حسب الخاصية الأولى لتقايس مثلثين فإن
 AB=DC : و نستنتج أن

3- ABCD  متوازي أضلاع 
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